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aAGYAR NAPILAP 

Hagyatékfelvétel 
volt a napokban Párisban. Briand 
hátramaradt vagyonát leltározták 

a hatóságok. Megállapitották a 
nagy államférfiu után maradt földi 
javakat és kiderült, hogy örökösei 
abból bizony nem vesznek emele- 
tes házat, még Temesvárott sem, 
mert a hagyaték leiben sem éri el 
a milliót Pedig Briand nem volt 
pazar ember vagy vivőr, hogy azt 
mondhatnánk, elverte a sok kin- 
cset. Eljárt ő tiz évig is egy ruhá- 
ban, a cigaretta volt egyedüli szen- 
vedélye. És mégis harminc éves ! 

politikai pályaiutása után, mialati 
tizennégyszer volt miniszter, több- 

ször miniszterelnök és külügymi- 
niszter mégis csak annyit „kere- 
sett" volna, mint akármilyen kis 
kültelki füszeres? Dehogy kere- 

sett! Még azt a kis pénzt is a 

fizetéséből rakta félre. Ez győ- 

nyőrü francia politikai divat, mond- 

hatjuk töretlen hagyomány, hogy 

egy államférfiunak feltétlenül anya- 
giatlannak és tisztességesnek kell 

lennie elsösorban. Még a nagy 
forradalom vérszomjas, eröszakos 

; vezéreiről, Robespierre, Danton 

Marat, Saint Justről is megálla- 
pitja a kronika hogy minden nagy 

hibái ellenére tekintélyüknek va- 

loságos piedesztálja volt megvesz- 

tegethetetlen és pénzzel megkö- 

zelithetetlen egyéniségük. És ilye- 
nek ök mind. Loubet, Fallieres, 

Millerand, Deschanel, Laval, Her- 
riot, ahogy jönnek és mennek a 

nagy közéleti arénában, hófehér 

és tiszta a togájuk, mert az ő 
számukra aztán igazán nem volt 

sohasem kortesszólam, pohárkö- 

szöntő, frázis, hogy salus rei pub- 

licae suprema lex. A köztársaság 

üdve valóban minden francia ál- 

lamférfiu szivében első törvény. 

És ha mégis, egészen ritkán meg- 
történik, mint ahogy mindenütt 

megtörténhetik, hogy akad olyan, 

aki megszegi a becsületességnek 

ezt az iratlan törvényét, ugy an- 

nak a politikusnak vége. Azonmód 

kitekerik a nyakát, börtönbe dob- 

ják mint ahogy néhány évvel eze- 

lött egyik megtévedt pénzügymi- 

niszterükkel tették. Nálunk is so- 

kat beszélnek most közéleti tisz- 

taságról. Törvényt is hoztak a 

korrupció ellen. Felül akarják vizs- 

gálni a legkisebb segédjegyzöig, 
hogy ki szerzett illetéktelenvagyont 

mondjuk ki kereken, hogy ki lo- 

pott és mennyit. Milliárdok kal- 
lódnak igy el. Néha egyetlen kézen 

tüneményes vagyonok. Annyira 

megnött a korrupció és az étvágy, 
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FŐSZERKESZTŐ: 
VUCHETICHENDRED 

Ismét megakadt a nyugdijak kifizetése, mert erre a célra 
érkezett pénzt vissza kellett fizetni a Nemzeti Banknak 
A temesvári pénzügyigazgatóság- 

nak tegnap kellett volna az elmult 

heti igéretek alapján ismét megkez- 

deni a nyugdijkifizetést. Ezen a 
héten akarták ugyanis kiadni azok- 
nak a nyugdijasoknak az illetmé- 

nyeket, akiknek a májusi nyugdijat 

egész hónapra folyósitották, de ju- 
niusra még nem kaptak semmit. 

i Erre a célra - miként megirtuk - 

a temesvári pénzügyigazgatóságnak j 

három millió kilencszázezer leit fo-! 
lyósitottak, amelyet a Nemzeti Bank 
temesvári fiókja ki is utalt. A nyug 
dijkifizetésből azonban mégsem lett 

semmi, mert a nyugdijakra szánt 

pénzt a pénzügyminiszterium egyik 

ujabb rendeletére vissza kellett a 

Nemzeti Banknak szolgáltatni. A 

temesvári pénzügyigazgatóság most 

abban a helyzetben van, hogy ki- 
fizetherné a nyugdijakat, de nincs 
miből, mert pénz erre a célra nem 

áll rendelkezésre. Értesülésünk sze- 
rint erre ezen a héten nincs is re- 
mény és ezért a fél juniusi nyug- 

dijak kifizetése egyelőre bizonytalan. 
Ugyszintén elmaradt ennek folytán 
a vidéken is a nyugdijak további 
kifizetése. 

A lausannei egymással ellenkező 
hirek csak abban egyeznek, hogy 
a német-francia ellentéteket 
nehéz lesz kiküszöbölni 

A lausannei jóvátételi konferen- , 
ciát az eredeti tervtől eltérően szer- 
dán este nem fejezték be, hanem a 
tárgyalásokat a megegyezés remé- 
nyében tovább folytatták. Ezeknek 
a tárgyalásoknak a menetéből vajmi 
kevés pozitivumot lehet kiolvasni, 
mert a különböző jelentések olykor 
homlokegyenest ellenkező eredmény- 
ről és fordulatról számolnak be. A 
párisi lapok nagy cikkekben foglal- 
koznak a meghosszabbitott lausan- 
nei értekezlettel és kiemelik, hogy 

az egyes delegációk között 
fennálló nézeteltérések soha- 
sem voltak olyan nagyok, 

mint éppen mosi. 

A lapok elsősorban a német dele- 

gációt támadják, de Macdonald 
angol miniszterelnököt is felelössé 
teszik az eredménytelenség miatt. 

Szemére vetik Macdonaldnak azt, 

hogy a tárgyalások során nem a 
francia álláspontot vallotta, hanem 

inkább a német birodalmi kormány 

követeléseivel azonositotta magát. 

Az Echo de Parisban a szélsőséges 

álláspontot képviselő Pertinax 

nyiltan felszólitja Herriot francia 

miniszterelnököt, hogy 

inkább kockáztassa az érte- 

siteni. Általában lehetségesnek tart- 

1 
be. 

kezletnek kudarccal való be- 
fejezését, semhogy esetleg el- 
fogadja Papen német kan- 
cellár teljesithetetlen követe- 

léseit. 
Papen német kancellár tegnap 

reggel felkereste Herriot francia 
miniszterelnököt, hogy közvetlen ta- 

nácskozást folytassanak. A közvetlen 
francia német megbeszélést Macdo- 
nald egyenes kivánságára kezdték 

meg. Angol körökben remélik, hogy 

a tegnap éjszakai hiábavaló kisérlet 
után a közvetlen eszmecsere révén 

inkább sikerül megállapodást léte- 

ják, hogy a lausannei értekezletet 

mégis pozitiv eredménnyel fejezik 
Azt gondolják, hogy a meg- 

egyezés olyan módon jön létre, hogy 

tekintetbe veszik Németország 

elvi álláspontját és három 
milliárd márkában állapitják 

meg a fizetendő jóvátételi 
általányösszeget. 

Herriot és Papen között a tegnap 
reggeli közvetlen találkozás - más 

forrás szerint - Herriot kivánsá- 
gára történt, aki törekedett arra, 

hogy eredményt lehessen elérni. 

Szerinte az összes nehézségeket el 

az is, hogy 

lehet simitani közvetlen megbeszé- 
lések révén és megegyezés esetében 
az eredményt majd francia kezde- 
ményezésnek tudják be. 

A francia delegáció tegnap 
némi engedményt árult el és 
bizonyos enyhébb felfogás 

kerekedett felül. 
A nehézségek leginkább a 8-dik 

szakasz kiküszöbölésére vonatkozó 
politikai nyilatkozat megszövegezé 
se körül adódtak. Tegnap a délelőtti 
tárgyalás folyamán leginkább poli- 
tikai kérdéssel foglalkoztak. Kitünt 

ekkor, hogy a beterjesztett kiván- 
ságok és az ellenjavaslatok olyan 
ellentétesek, hogy valószinütlennek 
látszik a teljes megegyezés meg 
teremtése. Az idő rövidsége ugyanis 
ezt szinte lehetetlenné teszi és ily- 

formán csak bizonyos mértékü meg- 
egyezésre van kilátás, de lehetséges 

az értekezletet el kell 
napolni. 
A londoni Daily Telegraph teg- 

nap olyan értelmüű jelentést kapott 

Lausanneból, hogy Herriot most 

már hajlandó a három milliárd már- 
ka általányösszeggel kiegyezni, de 
a politikai feltételekből semmit sem 
hajlandó engedni. 

hogy nem egy utolsó, törpeállásu 

hivatali kerékkötönek, vagy fal- 

melléki kis politikai vigécnek meg 

sem kottyanna, mint illetéktelen 

sáp az az összeg, ami a francia 

miniszterelnök egész karrierjének 

anyagi végeredménye volt. A Bri- 

and-örökség tulajdonképpen a leg- 

magasabb állami méltóságból jövö : 

allegorikus példázatul is szolgálhat 

visszonyainkra. Mert azt példázza, 
hogy igazi közéleti etika csak a 

tettböl, a valóságból támadhat, - 
törvénytervezetekből és áhi- 
tatos kivánságokból soha. Felül- 
röl az állami élet csucsairól kell 

jönni a megváltó tisztulásnak. Ha 
majd nálunk is csupa olyan mi- 

m 

Igaz magyar erre a jelre szavaz 

niszter lesz, akik ugyananny iva- 
gyonnal távoznak a bársonyszék- 
böl, és az életből, mint Briand, 

ez sokkal hatékonyabb és purifi- 

kálóbb erö lesz a közélet minden 
vonalán, mint száz intézkedés és 
száz rendelet. 

Flaneur. 



8. OLDAL 

A zálogházak müködését megbé- 

nitó miniszteri rendeletet a temes- 

vári itélőtábla hatálytalanitotta 
A temesvári itélőtábla Marta 

Sándor dr. táblai főelnök elnöklete 

mellett a szegényembereket közelről 

érintő ügyben hozott elvi jelentő- 

ségü döntést. A per kimenetelétől 

az elszegényedett néposztály utolsó 

mentsvárának, a zálogháznak to- 

vábbi működése föggött. A város 

ugyanis mintegy négy hét előtt 
- 

mint ismeretes - ideiglenesen meg- 

szüntette a városi zálogház mükö- 

dését, mert a kereskedelemügyi 

minisztérium az uzsorakamat ellen 

megszavazott törvény alapján a 

zálogházak által szedhető illeték 

diját huszonnégy százalékról tizen- 

négy százalékra szállitotta le. A 

miniszterium határozatá 

megfelebbezte, de ugyanakkor meg 
a város 

szüntette a zálogház muüködését, 

amely azóta ujabb zálogtárgyakat 

nem fogadott el. Hasonlóan cseleke- 

dett a magánzálogintézet is. A minisz- 

teri rendelet megsemmisitéssel fenye- 

getteaszegény emberek utolsószalma- 

szálát, mert a zálogtárgyak után sze- 
dett illetékeknek tizennégy százalékra 

való leszoritása után a zálogház 
csak ráfizetés mellett dolgozhatott 
volna. A város helyes célja volt a 
sérelmes rendeletet közigazgatási 
per utján hatálytalanitani és ezzel a 
zálogház zavartalan müködését biz- 
tositani A tegnapi táblai tárgyalá- 
son Cimponeriu Virgil dr. vá- 

kozik és amely kimondja, hogy a 
zálogházak által szedhető illetékek 
nagyságát a kereskedelemügyi mi- 

niszterium határozza meg a zálog- 
házak vezetőségének megkérdezése 
után. Ez a városi zálogháznál nem 
történt meg, mert a miniszterium 
önkényesen hozta meg határozatát 
és ezért ez törvénytelen. A biróság 
elfogadta a főügyész érvelését, a 
rendelete hatálytalanitotta és uta- 
sitotta a miniszteriumot, hogy a 

kamatot a várossal együtt állapitsa 

meg. A győztes tehát a város lett 
és ezzel a város polgársága is, 
amely ezentul ismét elzálogosíthatja 

rosi főügyész hivatkozott az 1881 ben ingóságait - ha ugyan még van 

megszavazott törvényre, amely a 

zálogügyletek szabályozására vonat- 

mit elzálogositani. 

A legborzalmasabb befegségben szen- 
vedők között is, akiknek feste részle- 

ftekben hal el, virul a 
A napokban huszonöt leprás be- 

teg megszökött a tichilesti leprás- 

táborból, mert a társadalom eme 

számkivetettjei hetek óta nem kap- 

tak rendes élelmet. A huszonöt be- 

teget nagynehezen birták reá, hogy 

visszatérjenek a leprás táborba és 

megigérték nekik, hogy összes sé- 

relmeiket orvosolják. A tábort most 

meglátogatta egy ujságiró, aki meg- 

rázó szinekkel ecseteli ezeknek a 

szerencsétleneknek az életét. Az Is- 

mail megyei Tichilestben van ezek- 

nek az élőhalottaknak a tábora, ahol 

jelenleg mintegy kétszáz beteg tar 

tózkodik. Van azonban a Fekete 

tenger mellett egy kis halászfalu, 

melynek mind az ötszáz lakósa lep- 

rás beteg. Ennek a bélpoklos falu- 

nak a neve Caraorman. 

Tichilesti község mellett van 

a bélpoklosok telepe. Három 

kapun és háromszoros őrsé- 

gen kell keresztülvergödni 

amig az ember a telepre jut. 

Az ujságirot utjában Lupu dr. főor 

vos kisérte és mielőtt beléptek, ugy 

ő maga mint pedig az ujságiró gumi- 

keztyüt huztak. Állandó a panasz, 

hogy kevés az élelmiszer és ugyan- 

csak kevés a gyógyszer, mellyel a 

betegséget magát ugysem lehet 

gyógyitani, de a szerencsétlen em- 

berek fájdalmait enyhitik legalább. 

A táborban minden beteg külön cel- 

lát kapott, csak a családtagok ke- 

rültek együvé. 

Ha valamelyik családban akad 
leprabeteg, ugy csaknem száz- 

százalékos biztonsággal egy- 
két év mulva a telepre kerül 

a többi családtag is. 

A telepen a betegek rendszerint 

maguk főznek. 
Az első szoba előtt a földön egy 

öreg ember ül, aki valamikor hiva- 
talnok volt. A sebekkel boritott arc 
visszataszitó vigyorral mered a né- 
zöre. A kor már csaknem teljesen 
elpusztitotta arcát. Olyan, mintha 
állandóan nevetne. A borzalmasan 
nevető embernek nincsenek ujjai. 
Az ujjak helyén apró csontok dudo- 

rodnak. 
- Vannak fájdalmai ? - 

zik tőle. 
kérde- 

- Nincsenek . . . Nekem szeren- 
csém van. Az orvosok azt mondják 
hogy engem a bibliai lepra fertőzött 
meg. Ezért is neveztek 
Nem fáj semmim. Szinte ész- 

revétlenül hullottak le ujjaim. 
Egyik a másik után. Vajjon 
meddig tart még, amig telje- 

sen elégek?... 
Egy másik szobában két testvér 

lakik együtt. Ők talán legszeren- 

csétlenebb lakói a tábornak. Magya- 
rok. Először az idősebb került ide. 

Tanárjelőlt volt Kolozsvárott és a 
betegséget Kisázsiában kapta. Két 
hónap után megszökött a táborból, 
hogy családját láthassa. 

Négy hónappal a látogatás 
utan bekerült az öccseis, aki 

ügyvéd volt. Az idősebb test- 
vérnek most állandóan lelki- 
ismeretfurdalásai vannak, 
mert öccsét ő ferlőzte meg. 
A látogatás alatt egész sereg be- 

Ean n 

1 aki ugy néz ki, mint 
el Jóbnak. 

szerelem 
teg gyült az ujságiró köré. Vissza- 
borzaszt egy hetvenöt éves halász, 

egy halálfej. 
Ujjai már évek előtt lehullottak. Ke- 
serű humorral beszél betegségéről. 
- Az orvos ur megszidott, mert 

szerinte nem tudok vigyázni ma- 
gamra. Tegnap még megvolt a kis 

ujjamból az egyik izület A kérdez- 

te tóőlem, hogy mit csináltam vele. 
Mit csináltam? Megyek megnézni 
az ágyamat Talán ott felejtettem. 

Fiatal pár jelenik meg az 

udvaron. Átölelve tartják 
egymást. 

A hirlapiró kérdésére az orvos el- 

mondja, hogy törvényes házasságot 
kötöttek a táborban. Sok házastárs 
él a telepen, de maga a természet 
gondoskodik róla, hogy a bélpok- 
losok ne szaporodhassanak. Ritkán 

születik élve gyermek, de az is ha- 
marosan elpusztul. Az élőhalottak 
között is virul a szerelem... 

Agyonlőtte a feleségét és azután 

gyermekeit akarta megölni, majd 

elvágta a saját nyakát 
Zalaegerszegen tegnap reggel 

Uitz József magántisztviselő re- 
volverből agyonlőtte alvó feleségét. 
A lövések zajára felébredtek a szom- 
széd szobában alvó gyermekek. Egy 

tizenhárom éves kisleány és egy ki- 
lenc éves fiu sietett be a szobába 
és a gyermekek megkérdezték ap- 
jukat, hogy mi történt. Uitz erre 
hirtelen paplant huzott felesége vé- 
res holttestére, majd megnyugtatta 
gyermekeit, hogy semmisem történt. 
Közben megint elővette revolverét 
és azt ujból megtöltötte. A gyer- 
mekek, akik némán álltak a szobá- 

pan, erre sietve kifelé igyekeztek, 
ma 

mert apjuk viselkedése igen gyanus 
volt előttük. Alig értek a gyerme- 

kek az ajtóhoz, amikor Uitz utánuk 

lőtt, de a golyók nem találtak. A 
gyermekek sirva az egyik szom- 

szédhoz siettek, 

történteket, amire az emberek 
őrökkel tértek vissza a házba. 
renditő látvány fogadta őket. 
József nagy vértócsában a 

küszöbén hevert, borzalmasan 
gott nyakkal, felesége pedig 

rend- 

Uitz 
lakás 

átvá- 
átlőtt 

ott elmondták a 

náziumból. Jeles eredménnyel vizs- 
Meg 

halántékkal az ágyon feküdt. Ekkor 
már mindketten halottak voltak. Azt 
hiszik, hogy Uitz a borzalmas vé 
rengzést pillanatnyi elmezavarában 

követte el. 

Ma estig lehet még jelentkezni az 
olcsó egy hetes kirándulásra 

az Aldunára 
Beköszöntött a rekkenő nyári hő- ! A mai nehéz viszonyok között azon 

ség és vele hivatali szabadságolá- 
sok ideje. Ezt az időt a szellemi 
munkától és a fülledt irodai levegő- 
től megrokkant egészség és idegek 
helyreállitására szokták felhasználni. 

ban csak nagyon kevesen vannak 
olyanok, akiknek módja megengedi, 

hogy fürdőt vagy üdülőhelyet ke- 
ressenek fel. Ezért olvasóink köré- 
ben felmerült egy mindenképpen 

olcsó egy hetes kirándulás terve 

autóbuszon. A terv szerint az utvo- 
nal ötszáz kilométer lenne és egy- 

egy résztvevő az utért négy ötszáz 

leit fizetne a jelentkezők száma sze- 
rint. Az autóbusszal való utazásnak 

megvan az a nagy előnye, hogy 

ugy az irányt, mint a menet- 
időt a társaság maga állapit- 

hatja meg. 
A társaság ott áll meg, ahol kedve 
tartja és általában csak a saját ké- 
nyelmét tartja szem előtt. Az auto- 
busz Temesvárról indulna és Bok- 

sánbányán, Gerlistén, Aninán, Stá- 
jerlakon, Marillán, Oravicán, Szász- 
kabányán, Moldován, Orsován, Ada-a 

Kalen, Herkulesfürdőn, Karánsee 

besen, Ruszkabányán, Tomestin, 
Lugoson áttérne vissza Temesvárra. 

A társaskiránduláson csak felnőtt 

férfiak és nők vehetnek részt. Csat- 

lakozhatnak motorkerékpárosok is 

- természetesen dijtalanul - és 

jelentkezni pénteken, e hó 
nyolcadikán este tiz óráig 

lehet. 
Jelentkezéseket elfogad Bundy 
Zoltán posta és távirda főtiszt délu- 

tán négy és hét óra között a máso- 
dik számu postahivatalban (józsefvá- 
rosi állomás), más időpontban pedig 
jelentkezni lehet ugyancsak Bundy 
főtisze lakásán, Erzsébetváros, Gát- 

sor utca 30. 

A társaság már vasárnap reg- 
gel nyolc órakor indul 

a jelentkezés tehát sürgős. 

Kedvező ereöménnyel 
ért véget a temesvári érettségi 

vizsga 

A temesvári Carmen Syiva leány- 

gimnáziumban müködő második szá- 

mu érettségi bizottság tegnap szin 

tén befejezte müködését. A bizott- 
ság előtt megjelent 164 tanuló, akik 

közül r10 az irásbelin és I6 a szó- 
beli vizsgálaton nem felelt meg A 
részletes eredmény a következő: 
Lugosi leánygimnázium: 7 megfe- 
lele, r megbukott, arányszám 143 

százalék, Notre Dame liceum: 17 

megfelelt, 2 megbukott, arányszám 
118 százalék, Piarista gimnázium: 
20 megfelelt, 4 megbukott, arány- 
szám 20 százalék, Zsidó liceum: 17 

átment, megbukott 6, arányszám 353 

százalék, Német gimnázium: 50 át 
ment, 7 megbukott, arányszám 14 

százalék, Carmen Sylva liceum: 209 
átment, 4 megbukott, arányszám 13 8 
százalék. Legjobb arányszám volt a 

Notre Dame gimnáziumnak. Jelent- 
keztek különböző iskolákból még 
hatan, megbukott közülük kettő. 

Négyen kitüntetéssel vizsgáztak, 
ezek közül kettő volt a Carmen 
Sylva gimnáziumból, egy-egy a pia- 
rista gimnáziumból és a német gim- 

gázott a Carmen Syilvából egy, a 
Notre Dameból három, a német 

gimnáziumból kettő, a lugosiak kö- 
zül kettő és egy piarista, összesen 
kilenc tanuló. Jól érettek: tizenegy 

német, bárom a Carmen Sylvából, 
négy a Notre Dameból, három pia- 
rista növendék és egy lugosi leány, 

összesen huszonkettő. 

Ha szép akar leppi, 

liliom-tejkrémet, liliomtej- 
szappant, liliom-pudert, 3 

KULKA EMIL városi gyógy- 
szertárában, a Fekete Sashoz", 

használjon KULKA féle ! 

szinben. Kapható kizárólag 

Belváros, Szent György-tér. 
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jogokat védő liga párisi helyi ala- 
kulataihoz körlevelet intézett és eb- 
ben közölte, hogy az idei kongresz- 
szus tárgya a békeszerződések tul- 
zásai elleni tiltakozás minél haté 

Párisból jelentik, hogy az emberi konyabb kifejezése lesz. Vonatkozik 

ez a tiltakozás az összes békeszerző- 

désekre egyaránt. Az emberi jogo- 
kat védő liga ezen körleveléhez a 

párisi Volontair cimű lap megjegyzi, 

A békeszerződések tulzásai ellen tilta- 
kozik az emberi jogokat védő liga 

idei kongresszusán 
désekkel foglalkozni és eltakaritani 

az utból. A lap további közlésében 

a Dreyfus-ügyhöz hasonlitja a béke- 

szerződéseket, mert Dreyfus kapi- 

tány elitéltetése is hamis bizonyité- 

hogy legfőbb ideje ezekkel a szerző i kok alapján történt. 

Szaporodnak a választási halottak. 

EIőbb csak egyesével ütötték le 

1 

egymást a különböző pártok kor- 

tesei, de minél közelebb jutunk a 

választás napjához, annál elkesere- 

detebben támadnak egymásra, a vé- 

res kézitusában tömegesen oltják ki 

egymás életét. Tegnap Buzeuban 

történt egy ilyen választási vereke- 

dés, melynek egyszerre három ha- 

lottja lett Az egyik korcsmában 

Jonescu-Nedeanu Sándor volt libe- 

rális képviselő és Boiantiu nemzeti 

parasztpárti kortes indogáltak. Köz- 

ben a választási propagandáról vi- 

vitatkoztak és vita hevében Boian- 

tiu egy sörösüveggel fejbe vágta 

Jonescut, aki elővette revolverét és 

hasba lőtte ellenfelét. Ennek még 

volt annyi ereje, hogy hazament 
és 

revolvert vett magához, azután Jo- 

nescu keresésére indult. Az ügyész 

ségi folyosón találkozott Jonescuval
, 

aki sógorával, Neagu kapitánnyal 

ment. 

Jonescu öt lövést adott le a
 

két emberre, akik vértől bo-
 

ritva összeestek és nemso- 

kára meghaltak. Jonescu 

is azonban annyi vért veszi- 

tett, hogy kórházba szállitot- 

ták, ahol nemsokára szintén 

meghalt. 

A választási harc veszteséglistájára 

kerültek. 

A jelöléseket lezárták. Sok párt 

az utolsó pillanatban adta be listá- 

ját, hogy a mandátumért tülekedő 

önjelölteket igy befejezett tények 

elé állitsák. Ez az eljárás rengeteg 

elkeseredést okozoit a listákról ki- 

maradtak körében. 

Különösen nagy az elkesere- 

dés a kommunisták táborá- 

ban, mert az egész ország 

ban csak négy helyenisike- 

rült beadni listájukat. 

Csaknem valamennyi kerületben u
gy 

akadályozták meg a kommunista 

listák beadását, hogy a párt embe- 

reit letartóztatták. Azt hiszik, hogy 

mivel a jelölések határideje lejárt, 

egy-két napon belül a letartózta- 

tott kommunistákat szabadlábra he- 

gyezik. A kommunisták még nem 
döntöttek, hogy azokon a helyeken, 

ahol megakadályozták listáik be- 

nyujtását, milyen magatartást tanu- 

sitsanak. Valószinű, hogy valamely 

radikális elveket valló ellenzéki 

pártra adják szavazataikat, de 

az nincsen kizárva, hogy üres 

lapokat adnak majd le. 

A kormány azonban nemcsak a 

kommunisták jelölőlistáinak beadá- 

sát igyekezett megakadályozni, ha- 

nem Erdély magyarlakta vidékein 

megfojtja a Magyar Párt propagan- 
dáját is. Jellemző, hogy mig az 
egész Székelyföldön, ahol a magyar 
disszidensek jutottak jelöléshez 

a kormány listáin, tiszta magyar 
nyelvüű plakátokon fejtenek ki pro- 
pagandát, addig 

Kolozsváron megtiltották a 

Magyar Párt magyar plakát- 
jainak kiragasztását azzal az 
indokolással, hogy azokat nem 
készitették román nyelven is. 
Megdöbbentő, hogy éppen a nem- 

zeti parasztpárti kormány vállalko- 

zik arra, amely szeret a demokrá- 

ciára és a kisebbségi jogok védel- 
mezésére hivatkozni. A hatósaági 
cenzurát is azok szolgálatába állit- 

ják, akik a mandátum kedvéért kor- 

mánypártiak lettek. Különösen sé- 

relmes ez a rendelkezés azért is, 

mert beleütközik a kisebbségi egyez- 

Egymást ölik a román pártok kortesei, a kormány pedid 

BBreberáék érdekében a Magyar Párt plakátjainak 

kiragasztását sem engedi meg 
ménybe, mely a hirdetményekben 

kifejezetten bíztositja a kisebbségi 

nyelvhasználati jogot. Elképzelhet- 

jük, hogy 

mit várhat a magyarság az 

olyan kormánytól, mely még 

a választások idején sem 

respektálja a törvényes jo- 

gainkat, 

amikor pedig minden kormány 

igyekszik legalább a törvényesség 

látszatát megőrizni. És mindez s a 

Brebera-Bordeaux-féle mandátum- 

hajhászó társaság érdekében. Ezzel 

rekompenzálja a kormány Brebará- 

ékat azért, mert azt a kivánságukat, 

hogy körükből három prefektust is 

neveznek ki, nem volt hajlandó tel- 

jesiténi. Igy kénytelen volt meg- 

elégedni néhány bizonytalan helyen 

való jelöléssel. 

Kalandos életü elmebeteg ujságiró 

merényletet akart elkövetni egy 

konzul ellen 
A budapesti külügyminiszterium- 

ban néhány nap előtt megjelent 

Széll Ferenc volt külföldi, kalan- 

dos életü ujságiró és Bérczy 

konzult kereste. Amikor a konzul 

szobájába lépett és betette maga 

mögött az ajtót, hirtelen rátámadt a 

konzulra ezeket orditva: 

A kiabálásra beszaladtak a hiva- 
tal tisztviselői és sikerült Széll Fe- 
rencet lefogni. Megállapitották, hogy 

az állitólagos ujságiró már 1921 ben 

akart Bécsben merényletet elkövetni 

Bérczy konzul ellen. Kiderült az is, 

hogy Széll Ferenc elmebeteg és 
most a veszélyes merénylet megki- 

- Vegye tudomásul, hogy be- t sérlése után az angyalföldi téboly- 

tartom igéretemet! - és ezzel re- dába szállitották. 

volvert rántott elő. 

Varázsütésre felépült az olimpiai fala, mely- 

ből szigordan számüzik a pőket - a 

versenyek 

Közeledik a losangelesi olimpiai 

játékok megnyitásának napja, ame- 

lyet egész Amerika lázas türelmet- 

lenséggel vár. A világ minden ré- 

széből kis csoportok igyekeznek 

Los Angeles felé, ahol az atléták 

és versenyzők elszállásolására mint-
 

egy varázsütésre uj város épült fel. 

Kopasz, vedlett, sivár domboldal 

volt még néhány hónappal ezelőtt a
 

Baldwin Hill, amely ott terül el 

Los Angeles felett, ma pedig város
 

a városban, külön rendőrséggel, 

tüzoltósággal és sok kis házikóval. 

Az uj várost ugy hivják, hogy olim-
 

piai falu és négy hétig lesz a föld 

modern Bábele. Mindenfelé telefo
n- 

vonalak huzódnak és teremtenek ka
p- 

csolatot a világ tulsó végével, ahon-
 

nan néhány nap mulva megérkez
nek 

tartamára 
azok, akiknek részére ez a falu ké- 

szült. Ötszázhetvenöt kétszobás házi 
kó épült, egyenkint négy személyre 
berendezve. Minden házikóhoz fór- 

dőszoba, hideg és meleg vizzel, zu- 

hany tartozik. De nemcsak a testi 
kényelmet tartották szem előtt a 
falu varázslói. A lelkiekre is gon- 
doltak és csoportositották a házakat. 

Külön csoportot képeznek az ango- 
lul beszélő nemzetek fiai, külön a 

latin államok kiküldöttei, külön a 

magyarok, németek, szlávok és az 

északi államok. A házak körül gőz- 
fürdők és kórházak csoportosulnak. 

A gyomorról sem feledkeztek meg. 
Minden országnak külön konyhája 

és étterme lesz. A magyarok részére 
még valódi szegedi paprikát is be- 

szereztek.. 

3. OLDAL 
meeamui 

A falut kinai falként magas keri- 

tés veszi körül A keritésen kivül 
és belül éjjel-nappal járőrök cirkál- 
nak. Nőknek szigoruan tilos a be- 
menet. Vigyázni kell a nőkre, ne- 
hogy behatoljanak a telepre. De 
azért nem lesz légmentes az elszi- 

getelés. Hatalmas fogadóterem, in- 
dián stilusu berendezéssel, várja a 
hölgyeket, ott kedvükre kibeszélhe- 

tik magukat, de a szekszepiljüket 
bátran otthonhatják. Most még csen- 
des az olimpiai falu, de néhány hét 
mulva már nyüzsgő élettel lesz teli 
és a rendezőség jóvoltából szelid 
galambok keringenek majd a főár- 
bóc körül, amelyen ötvennyolc nem- 
zet zászlóját fogja lengetni a 
szellő... 

A kommunista 
foglyok legnagyobb részét Temes- 

várott szabadon engedték 
A temesvári kommunista letartóz- 

tatások ügyében fordulat állott be, 
amennyiben a letartóztatottak leg- 

nagyobb részét ismét szabadon bo- 
csátották. Letartóztatásban marad- 
tak Friedmann Mátyás, Kosár 
Béla, Schweller János és Di- 

vat János. Nagy Hugó dr. és 
Bürger Ernő dr. ügyvédeket 

ugyancsak szabadlábra helyezték. 

Erdély több városában a helyzet 
nem ilyen kedvező, mert Nagyvá- 

radon mintegy hatvan ember volt a 

lista benyujtásáig letartóztatásban. 
A blokk jelöltjét, Kertész Jenő 
drt és nyolc kommunistát gyalog 
kisérték Kolozsvárra. Déván letar- 
tóztattak hat egyént, 

rosvásárhelyen elfogták Sekmuch 
Antal gyárigazgatót, volt osztrák 
magyar hadseregbeli tisztet, akir 

szintén kommunista propagandával 
vádolnak. 

Megfigyelőt küld 
a nagyszebeni cserkésztáborba a 
magyarországi legjobb csapat is 

A temesvári magyar cserkészfiuk 
szorgalmasan készülnek a nemzeti 
nagy táborba való elutazásra. Da- 
dányi György vezetése alatt nagy 
gyakorlatozások verik fel a Banatia 
mögötti rétet, vezényszavak röp- 

ködnek, összefutnak, szétrohannak, 

nevetnek és énekelnek a napsütötte, 

egészséges cserkészfiuk. Jövő szom- 
baton, tizenhatodikán este indulnak 

huszonöten a nagytáborba. Temes- 

várról néhányan már előre mentek, 

akik a tábor előkészitő munkálatai- 
ban segédkeznek. A temesvári csa- 
patok közül a zsidó cserkészek nem 
vesznek részt a táborban, ők más- 

felé táboroznak idén, a piaristák hat 

cserkészt küldtek ki, a többiek szin- 

tén külön tábort ütnek a hegyekben, 

a reformátusokat hárman képviselik 
Nagyszebenben és a román cserké- 
szek közül huszonketten utaztak el. A 
versenyek Károly király jelenlété- 
ben, julius huszonnegyedikén délben 
kezdődnek és harmincadikáig tarta- 

nak. Az ország legjobb negyven 

csapata jelentkezett eddig a ver- 
senyre, amelynek feltételei meglehe- 
tősen sulyosak és ezért sokan csak 
egyes számokban indulnak. A temes- 
vaári magyar cserkészek a verseny 

összes szamaiban indulnak. A Ma- 
gyar Cserkészszövetség jelezte, hogy 

a nemzetközi vonatkozásokban is 
kitünő magyarországi cserkészek ki 

küldik megfigyelőként a legjobb 

magyar cserkészcsapatot, az ugy- 
nezett Hangya örsöt. Ezenkivül még 
kétszáz magyarországi cserkészki 
ránduló látogatja meg a nagyszebeni 

nagytábort. 

valamint Ma- 



Szerkesztéség és kiadóhívatal: 
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ELŐFIZETÉSI ARAK: 
Mavesta 88, negyedévre 240, föt 

évre 450, évente 900 lei. - Köl 
fölére: bavonta 110, negyedévr 
938, félévre 800, évente 1200 lel 

vagy egyenlő értékü valuta. 

Telefes : 

a.2 eets 9 utás 7-85 és 2-43 

A ezerkeeztésért és kiadásórt 
főezerkesztő felel. 

A Vislarla nyomda syomása 

Délben 
amíkor a hőség tetőfokára hágott, 
gyalog mentem haza. Az aszfalt színte 
elolvadt a negyvenfokos napsütésben, 
víllamosok zsufoltan rohantak a 

sirandok felé és a forgalmi rendőr 
lankadt tornamozdulatokkal dírígálta 
azt a pár végsökíg elkeseredett jár- 
mivet, amelyík szaharai forróságban 
a külvárosok felé kinlódott. Ekkor 
tőrtént, hogy megláttam egy kutyát. 
Nem volt fajkutya, nem voltak vílág- 

zeremtésétől datálodó ősiségi kivona- 
taí, csak egyszerü utcat keverék volt, 

amílyen százával lábatlankodik és 
tosszant a járdákon. Egy kutya állt 
a sarkon, nyakán zsínorral és a 
zsínor végén emberrel. Magas, haj- 
lott, feketeszemüveges, kiíültnadrágos 
emberrel, francliskönyökü emúbezrel. 
Ismerős emberrel, uriemberrel. Vala- 

míkor, ha ez az emúber bejőtt egy 
kaszárnyába, akkor a napos kürtös 
zisztelgést fujt. Valamíkor ezen a 
kítérdelt nadrágon oldalt vörös csik 
kövéredett. Most ott álltak a sarkon 
az árnyékban: az ember, a zsínor és 
a kulya. Ott álltak és néztek. Az 
elegáns cukrászda terraszára néztek. 
Ahol azok ülnek, akik a Élet őörő- 

meiben válogatnak. Akík az eszkőzeik- 
vden nem válogattak. Azért ís ülnek 
most ott. Azért is áll a feketepápa- 
szemes a sarkon és néz előre. A terra- 
szon egy toádórózra vetközött, ruzsos 
ajku, feltünőöre vízondolált tizennyolc- 
éves ült és előtte az asztalon nagy- 
adag. A feketepápaszemes arra nézett 
és a tizennyolcéves fintorgatta az 
orrát. Azt hítte, hogy ránéz ez a 
kutyás ember. Nem rá nézett a kutlyás 
ember. A nagyadagot nézte a kutyás- 
ember. Mert éhes volt a kutyásember. 
A száraztab helyett szeretett volna 
egyszer nagyadagot enni. Magát 
észre sem vette kislány, nem magát 
nezte, csak előre nézett. Ugy, ahogy a 
napostísztre nézett valamikor előre, 
amikor még a maga papája még a 
grünésőlauék padlójára rajzolgatta a 
tisztasági nyolcast. Ugy nézett előre, 
enfn Wolhyniátan is, amíkor ezer 
ágyu torka dotbolta a haldit és a 
maga papája ís dobszó mellett vásá- 
7olta meg öreg gazdája boltját. Ugy 
nézett előre, amikor nyálas tenyerek 
szedték le gallérjáról az aranyat és 
a maga fapája akkor vásárolta meg 
a harmadik tehermenteset a fizetés- 
képtelenség után. Ez az ember mín- 
dig, egyenesen nézett előre. Mellette 
elsíettek emberek, akik mindíg félre- 
néztek. És eljutottak a nagyadaghoz. 
0 ís eljutott a száraziabhoz. Ő ís, 
meg a kulya is, meg a kulya nyakán 
a feslett póráz. Ahogy oít álltak 2 
sarkon. A napban. 

cs. z. s. 

Kóró Pál hefi krónikája 
Benne vagyunk a melegten, 
rettentően izzadunk, 
itt van már a kánikula, 
olvad minden molekula, 
óizony mi is olvadunk. 

Ez ingyenes fogyókura 
kövéreknek, ó, mi jó, 
zsirdús nőknél a sok hájból, 
sok domóoru, vastag bájóól 
lemarad most pár kiló. 

Anyósoknak most a napon 
sétálgatni, hej, szabad, 
hátha elolvadnak végül 
s az aszfalton zsirpecsétül 
csak emlékük megmaradi. 

Jaj, de jó most a hölgyeknek 
lenge ruhát horda, 

ezi nevezem spórolásnak, 
majdnem meztelenül járnak, 
alig rajtuk valami. 

A strandon most vig az élet, 
trikóban sok férfi, nő, 
hüs hatokóan lutickolnak, 
viháncolnak, udvarolnak, 
ó, gyönyörü, szép idő. 

Aranyhallal s vén csukával 
van most tele a Bega, 
ott van uci, Annus, Kató, 
Rőzsi, Bőzsi ott látható, 
Zseni, Stei, Rebega. 

Szüvetel most bőségesen 
jéggyáros és fagyialtos, 
a hőségben kedvét leli, 
mert iszákja pénzzel teli, 
dusgazdag lesz, bizonyos, 

Zzzad mostan a polgártárs 
meleg nélkül is óizony, 
izzasztják az adócskáért, 
az utolsó banicskáért, 
hogy az szinte már iszony. 

Zazad most a mezőgazda, 
emlegeti a nyarat, 

neki nem jut más, csak dolog, 
malmos és pék csak mosolyog, 

2paraszt fárad s ő arat. 

Vezad mostan országszerte 
kortesekdől nagy sereg, 
a jelölt, ha eszébe jut: 
mandátumért hiátba fut, 
hőségben is didereg. 

IDŐJÁRÁS. A meteorológiai in- 
tézet jelenti: Nyugatról élénkülő 
széllel a hőmérséklet átmeneti 
csökkenése, egyes helyeken ziva- 
tarok várhatók. Keleten az idő- 
járás nem változik. 

- Mihály nagyvajda 
gyakorlatokat kezdett. Mihály 
nagyvajda sportszerű nevelésének 
ujabb szakához érkezett. Ugyanis 
tegnap Opris repülőkapitány ve- 

zetése alatt megkezdte a repülési 

gyakorlatokat. Mint emlékezetes, 
Opris kapitány vezette annak idején 
a király gépét Szamosfalvától Bu- 
karestig, amikor az uralkodó haza- 

jött külföldről. Mihály nagyvajda 
pilótatanitója ugyancsak Opris lesz. 

Igiena fürdő és uszoda egész nap 
nyitva a közönség számára. 

- Sussich István közjegyző ha- 
lála. Sussich István, nyugalma- 
zott királyi közjegyző, tegnap meha- 
lai Dézsán utca r. számu lakásán 72 
éves korában meghalt Az elhunyt 
királyi közjegyző tizennyolc évvel 
ezelőtt vonult nyugalomba és azóta 
nővére, Sussich Ilka házában lakott. 
Halálát testvére, továbbá fia István, 

budapesti ügyvéd és Ludwigshaven 
ben élő fia, aki mérnök, gyászolják. 
Temetése ma, pénteken délelőtt ti- 

repülési 

zenegy órakor lesz a belvárosi te- 
mető halottas kápolnájából. 

- Uj tanár. KleiningerMik- 
lós, temesi egyházmegyei lelkész, 
Kolozsvárott sikerrel tette le a latin- 
görög nyelvtanári vizsgát. Az uj 
tanár a Banatiában fog tanitani. 

- A városi hivatalok megvizs- 
gálása. Gábor Livius dr., polgár- 
mesterhelyettes tegznap Anger- 

bauer Roland dr, tanácsnok ki- 

séretében a városházi hivatalok mü- 
ködését vizsgálta felül. Legközelebb 
a városi vállalatoknál tesz látoga- 

tást. 

- Hatvankilenc éves öngyilkos. 
Greamt Miklós, hatvankilenc éves 

kétféli lakós, tegnap felakasztotta 
magát. Tettének oka ismeretlen Az 

ügyészség megadta a temetkezési en- 

gedélyt. 

- Elfogták a csinos fehérnemü- 
tolvajt. Két hét előtt megirtuk, hogy 
Kahana Julia, józsefvárosi Fröbl- 

utca 62. szám alatti lakós hálószo- 

bájából háromezer lei értékü fehér- 
nemüt vittek el. Gutu Tódor bün- 
ügyi főnöknek tegnap sikerült a tet- 
test elfogni Darabut Lukrécia 

huszonkét éves dévai lakosnő szemé- 

lyében, akinek nem ez volt az első 
találkozása a rendőrséggal. A csinos 

fiatal nő egyelőre a rendőrségi fog- 
dában marad bünlajstromának meg- 
állapitására. 

CAPITOL MO 

APOLLO MOZI: 
Sláger! 

A Capitol 
A müsor keretében fellép a 8 
napon pedig a 6ő, 8 és ro0 órai 
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A főszerepekben: 

PAUL HEIDEMANN - GRETL THEIMER - IDA WÜST - ALBERT PAULIG 
Astoriafilm 

emelt helyárak mellett, a nagy szinész: 

NEUHARDT 
a bécsi „Ronacher" és , Apollo" / 

előadásokkal és hangosfilm slágerdalokkal 

2ss 

ZL Julius 8-0-10 

Julius 12-13-14 

Sláger! / 

moziban: 
és 10 órai előadásokon, vasár- 
előadásokon, mérsékelten fel- 

szinházak volt tagja, humoros z 

előestéjén 

1932 

Négy leány 
és három fiu 

A Capitol mozi ujdonsága 
A Capitol mozi a mai naptó 

kezdve ismét katonafilmet mutat be 
Négy leány és három fiu a cime en 
nek a kedves hadgyakorlat filmnek 

den megnyerő kellékével rendelke- 
zik. Szerelem és zene, Ida Wüs 
a bárónő, Gretl Theimer a süldő 
lány, Lilan Ellis, Susi R alpl 
és Olga von Bassoff kiséretében, 
Sabó Oszkár a zupást játsza, Hei 
demann Pál a humort képviseli 
Paulig az őrnagy és Schippe 
Max az önkéntes szerepében brilli 
roznak. A teremtette szakácsnét 
Wicky Werkmeister adja, A 
csinos szobaleány megszemélyesitőj 
Margot Walter. Zenéjét Marc 
Roland szerzette. A műsor kere- 
tében fellép Neuhardt E, a 
bécsi Ronacher és Apolló szinházak 
müvésze is, aki a hat, nyolc és tiz 
órai előadások keretein belül éne- 
kel hangosfilmslágereket. A hely- 
árakat mérsékelten emelik. 

Mosoly országa 
A Tivoli-mozi ujdonsága 

A szőke bécsi arisztokrata lány 
és a hindu herceg eljegyzésének 

leány apjának parkjában. Egy kinai 
tárgyu operát adnak elő, amelyben 
a Keletre. származott európai nő 
sikertelen házasságát tárgyalják, aki 
végül ott hagyja urát. A férj mo- 

nagy fogadás van a 

solyogva bucsuzik el feleségétől, 
mert mosoly alá rejti a keleti ember 
az érzelmeit. Előadás után a herceg 
megkérdezi jegyesét, mikor utaznak 
el, mire tagadó választ kap. A her- 
ceg mosolyogva megy el keleti 
hazájába, egyedül, mindig mosolyog- 
va. 

szerepe. Mellette még Willy Stett- 
ner, Bruno Kastner, Hella Kürthy, 

Szuchy Margit 

A film főszereplője Tauber 
Richard, a világhirüű német énekes, / 

akinek a Mosoly országa legszebb 

és Losseff Mary 
játszák a főszerepeket. A zene hiven 
követi a Lehár opera partituráját. 
A kitünő filmet a Tivoli mutatja be. 

Mozik műsora 
Péntok, julius 8 

Belvárosi Capltol mozi : Négy leány, három 1 

fiu (filmoperett) 

Forum mozi: Kismet (beszélőfilm) 

Gyárvárosi Apolló mozi: Románc (beszélő- 

film) 

Tivoli mozi: Mosoly országa (beszélőfilm) 

Kinok van szüksége 
férfi- vagy női 
munkaerőre? 

Forduljon 
bizalommal a Katolikus Muem- 

késegyesület közvetitőjéhez 

GH, Kereszt-tér a) 

; 
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- Kommunisták napja a biróság 

előtt. A temesvári törvényszék 

folyosóján számos kommunista jelent 

meg, akiket különböző bünügyekben 

idéztek meg tegnap tárgyalásra. Az 

első ügy Lalescu Traián volt mü- 

egyetemi rektor szobrának vörös 

festékkel való elcsufitásáért beidézett 

kommunisták ügye lett volna, de 

nem jelentek meg sem a tanuk, sem 

az összes vádlottak, mire elhalasz- 

tották október huszadikára a tár- 

gyalást. Utána a társadalmi rend 

megbontására irányuló törekvések 

miatt biróság elé került Ugro- 

petz Matild és Friedmann 

Maátyás ügye, amelynek tárgyalását 

azonban szintén október huszadikára 

halasztották el. Bernát Ábrahám 

országos kommunista főtitkárt, aki a 

Munkásotthon emlékezetes ostromá- 

ban vett részt, az ott elhangzott 

lázitó beszédért idézték meg. Elha- 

lasztották ezt az ügyet is október 

huszadikáig. Végül Baga János 

ügye következett, aki a parlamenti 

választások alkalmából izgatott és 

ezért került a törvényszék elé. Szin- 

tén október huszadikán áll ismét 

birái elé. 

- A vonat elé vetette magát. 

Kolozsvár közelépben megrenditő 

öngyilkosság történt. Szakács 

István közkatona, aki Szamosfalván 

a repülőknél szolgált, néhány nap 

előtt összeveszett őrmesterével és a 

büntetéstől való félemében megszö- 

kött ezredétől. A katona napokon 

keresztül kolozsvári rokonainál tar- 

tózkodott, amikor összehozta a sors 

egyik katonatársával, aki rábeszélte, 

hogy térjen vissza ezredéhez. A 
két 

katona el is indult Szamosfalva felé, 

de utközben Szakács a személyvo 

nat elé vetette magát és a kerekek 

halálra roncsolták a szerencsétlen 

katonát. 

- Elkészül hamarosan a csebzai 

Temes-hid. Tegnap ellenőrző bizott- 

ság ment ki az épülő csebzai Te- 

mes-hidat metekinteni. A bizottság 

tagjai voltak : Manciu Péter és 

Munk Rezső főmérnökök, Pierre 

János mérnök, Gruescu Valér 

és Dragalina Jova megyei 
bi- 

zottsági tagok, valamint az aradi 

Architectura cég két mérnöke. A 

hid csaknem készen van, a 
tervezett 

tizenkét pilotából hét már elkészült, 

a hiányzó öt pediginéhány héten belül 

készül el. Az árviz erősen hátráltatta 

a munkálatokat. Az uj vasbetonhid 

mintegy tiz millió leibe 
kerül. 

Áz ügyész elejtette a vádat. 

A temesvári törvényszék Matei- 

Ganea tanácsa tegnap délelőtt 

érdekes sajtópert tárgyalt. A 

vádlott Rosu Romulusz ujság- 

iró, a temesvári Vestul cimű napi- 

lap szerkesztője volt, aki tavaly. 

szeptember hónapjában cikket irt 

ezzel a cimmel: A tehetetlenek te
r- 

rorja és ebben a cikkben a Jorga- 

kormány balkezes politikáját osto- 

rozta. A cikk éles hangja miatt az 

ügyészség eljárást inditott 
az ujság- 

iró ellen, aki az első tárgyaláson 

azzal védekezett, hogy a kifogásolt 

cikk nem is került nyilvánosságra, 

mert azon a napon a rendőrség
 el- 

kobozta a Vestul összes példányait, 

amelyek a nyomdában várták 
az el- 

szállitást. A tegnapi tárgyal
áson a 

biróság kihallgatta Gussi 
Aurél 

temesvári rendőrprefekt
ust, aki iga- 

zolta, hogy a Vestul aznapi példá- 

nyait felsőbb utasitás értelmében 

lefoglalta és az ügyészségnek át- 

adta. A tanuvallomás alapján az 

ügyész elejtette a vádat és k
érte az 

eljárás megszüntetését. A törvény- 

szék vád hiányában megsz
üntette az 

eljárást. 

Vaida-Voevod Sándor mi- 

niszterelnök tegnap este fogadta a 

sajtó munkatársait, akik előtt külön 

böző kérdésekről nyilatkozott. Első- 

sorban szólt azokról a támadásokról, 

amelyek az Indreptarea részéről 

Auboin francia szakértőt érték. 

Kijelentette, hogy ez azért is fehá- 

boritó, mert a támadás olyan férfit 

ért, aki nagy szolgálatokat tett az 

országnak és 

aki fia annak a Franciaor- 

szágnak, amelynek Románia 

sokat köszönhet. 

Elmondotta az egész eset történetét, 

hogyan vonták felelősségre Chiria- 

cescut és hogyan nem tudott az 

bizonyitékokat szolgáltatni állitásaira 

vonatkozólag. 

- Nem pörölheti Auboin Chiria- 

cescut? - kérdezte az egyik uj- 

ságiró. 

Hogyan tehetné ezt? Hiszen 

vendég. A kormány kötelessége, 

hogy a vendéget megvédelmezze. 

A miniszterelnök azután a válasz- 

tásokra tért át. Egyik megyében - 

mondotta - az ellenzék vezére azt 

állitotta, hogy 
a kormány az elmagyaro- 

sodott erdélyiek kormánya, 

amely meg akarja szüntetni 

a régi királyságot és a fel- 

szabaditott rabszolgákat a 

felszabaditók ellen vezeti. 

Hát nézzék meg a kormányt és 

mondják meg: hány erdélyi tagja 

van. Egyetlenegy. Az ellenzék min- 

den korcsmai verekedésből válasz- 

tási erőszakosságot csinál és a kor- 

mányt teszi felelőssé érte. Hát tehet 

a kormány arról, hogy liberális kor- 

tesek megtámadják a nemzeti pa- 

rasztpárti embereket, akik kénytele- 

nek magukat védelmezni? Elvégre a 

kormány a rend fentartása érdeké- 

ben nem állithat minden liberális 

kortes mellé két csendőrt. Buzeuban 

is közönséges korcsmai verekedés 

volt, amelyért balgaság a kormányt 

felelőssé tenni. A kormány mindent 

elkövet, hogy az ellentétek ne éle- 

5. OLDAL 

Ellenzéki megállapitás 

n kormány az elmagyarosodott 

erdélyiek kormánya, amely meg 

akarja szüntetni a régi 
királyságot 

sedjenek ki véres verekedésekké. 
- Mit tesz a kormány a cuzisták 

és vasgárdisták uszitásaival szem- 
ben? - kérdezte az egyik ujságiró. 
- Nem szabad mindig minden 

szunyogból elefántot csinálni. 
A Viitorul munkatársa azt kér- 

dezte a miniszterelnöktől, hogyan 
gondolja a kormány a további véres 
incidenseket megakadályozni? 

- Ne kezdjenek a liberá- 
lisok verekedéseket, mind- 
járt nem lesznek véres atro- 

citások. 
A liberálisok ne állitsák be a fel- 
háborodás megvilágitásába azt, amit 
maguk kezdeményeznek. Elvégre 
Angelescu volt liberális miniszter 
volt az, aki kijelentette, hogy a 

liberálisok nemzeti parasztpárti vér- 

ben fognak fürdeni. 
Végül arra kérte a miniszterelnök 

a sajtót, hogy biztassa higgadtságra 
a kedélyeket, csendesitsen és ne 

szinezzen ki jelentéktelen esemé- 

nyeket. 

A sóhivatal volt főnöke uj 

életet alapitott. Az összes lap
ok an- 

nak idején számtalanszor 
foglalkoz- 

tak Salamon Miksa, a temesvári
 

sóhivatal volt főnökének sorsával. 

Salamonnak most sikerült elhelyez- 

kednie, amennyiben átvette 
a Müller 

vezetését és ebből az alkalom
ból kéri 

a közönséget, tegye lehetővé neki, 

hogy uj életet kezdjen. 

* Szeplőit, maájfoltjait eltünteti a 

higanymentes Depigmin 

arcviz. Kapható kizárólagosan a 

Maária gyógytárban a Maária szo- 

borral szemben. Utánzatoktól óva- 

kodni. 

" A gyéresi állomástól a nagyvi- 

lág forgatagába. Török 
Sándor: Az 

idegen város c. nagy feltünést kel- 

tett kétkötetes regénye 
a gyéresi ál- 

lomáson kezdődik és innen megy 

végig az izgalmas, forrongó kor 

egész horizontján. A
 két kötet 447 

oldal. Gondosan, szépen kiállitva, 

Franklin kiadásban 210 lei minden 

könykereskedésben, vagy
 ahol nincs, 

Lepagenál Kolazsvár. 

Péter cég erzsébetvárosi Bókjának ! 

- Nem szabad a közönséget re 

pülőjegyekkel molesztálni. Baran 

Koriolán dr., megyei prefektus teg- 

nap tért vissza vidéki körutjáról és 

a temesvári polgárság egyik 

sérelmes ügyét intézte el kedvezően. 

Ugyanis arról van szó, hogy a rend- 

őrség reábeszélte az ott megforduló- 

kat, hogy repülőjegyeket vásárolja- 

nak. A prefektus utasitotta Gussi 

kvesztort, hogy a rendőrség azon- 

nal hagyjon fel a közönség ilynemü 

megterhelésével. 

- Betőrők jártak a Magyar Ház- 

ban. A Magyar Házban tegnap dél- 

után a harmadik emeleten levő ifju- 

sági tagozati irodában és a Magyar 

Dalárda helyiségében betörők jár- 

tak. Az ifjusági tagozat helyiségé- 

ben feltörtek egy szekrényt és el- 

vittek nehány száz leit, a Magyar 

Dalárdánál pedig felfeszitettek egy 

perselyt, amelyben szintén három- 

négyszáz lei volt és azt elvitték. A 

betörők álkulccsal dolgoztak és igen
 

jól ismerhették a helyi viszonyokat, 

mert csak azt a szekrényt feszitették 

fel, amelyben pénz volt. 

Az Országos Magyar Párt b
ánsági tagozata elnökségétő

l 

az Országos Magyat 

órakor tartandó 

1. Elnöki megnyitó. 

vezetőség (elnöki t 

Az inditványok legkés
őbb 

Magyar testvéri üdvözle
ttel: 

Dr. Páll György 
s. k. 

főtitkár 

Meghivó 

Párt bánsági tagozata nagy intézőbizottságának 

Temesvárott, a Magyar Házban 1932. julius
 10-én, vasárnap d. e. 10 

E EL 
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tisztujitó közgyülésé
re 

Tárgysorozat: 

Főtitkári jelentés a bánsági tagozat négy
 

éves működéséről. - 3. 
Pénztári és ellenőri jelent

és. - 4. A bánsági párt
- 

anács) megválasztása négy
 esztendőre. 

inditványok. - 6. A pa
rlamenti választások. 

e 

3 nappal a közgyülés előtt irásb
an beter- 

s. Esetleges 

jesztendők a bánsági ta
gozat elnökségéhez. 

Báró Ambrózy Andor s k. 
elnök 

- Házasság. Lefkovits Dezső 
gyárvárosi kereskedő, a temesvári 

fiatalság rokonszenves tagja, vasár- 
nap, e hó tizedikén délben Zsom- 
bolyán Merkler Babával házas- 

ságot köt. 

- Két tüzeset Zsombolyán. Ked- 
den délután a zsombolyai Bohn- 

féle téglagyár egyik száritóhelyisé- 
gében tüz ütött ki. A gyári mun- 
kásság nagy eréllyel látott neki az 
oltásnak, akiket a Pannonia-malom 

munkásai is támogattak. Végre si- 
került a tüzet lokalizálni. A kár 
jelentéktelen. Ugyanaznap éjjel két 
órakor Willing József zsombolyai 
gazdálkodó udvarában jeleztek tüzet, 
akinek egy szinjét és a bennelevő 

gazdasági kocsikat pusztitotta el a 
tüz. A tüzoltóságnak sikerült a tüz 
tovaterjedését itt is megakadályozni. 

* A Déli Mirlap Budapesten állandóan 
olvasható a dunaparti Bristol szálloda hall- 

ában 

Propagandanaptár 
a Magyar Párt utolsó választási 

üléseiről 

A Magyar Párt bánsági tagozata 

utolsó temesvári propagandagyülé- 

ken tartja meg: 

Julius 8 este kilenc órakor: A 

Magyar Ház nagytermében. Ez az 

ifjuság választási gyülése, melyen 

résztvesz a tagozatnak csaknem 

teljesszámu vezérkara. A gyülésen 

nemcsak az ifjuság jelenik meg tel- 

jes számmal, hanem szeretettel lát- 

ják azon a nem ifju magyarokat is. 

Julius 9. este hét órakor: Blas- 

kovicstelep a Schneider féle nagy- 

vendéglőben. 

Julius 9. este tiz órakor: Munkás- 

telep a Dittrich-féle vendéglőben 

Julius 10. délelőtt tiz órakor: 

Magyar Házban a Magyar Párt 

nagy intézőbizottságának közgyülése. 

Julius 10. este hat órakor: Kri- 

zsántelep a Dinuféle vendéglőben. 

i Rónác az Ujváry-teremben. 
Julius 14 este kilenc órakor: 

seit a következő napokon és helye- 



Három ujabb fejfát jelent csak az 
erdélyi magyarsag törekvéseinek fe- 
metőjében a disszidens magyarok 

esetfleges három mandáftuma 
A Magyar Gazdasági Szövetség 

sorai kezdenek bomlani. A magyar 

egység eszméje diadalt arat a párt- 
bontók önös érdekei fölött. Megirtuk, 
hogy több temesvári magyar dal- 
egyesület értekezletet tartott, melyen 
határozatot fogadtak el, hogy hely- 

telenitik Brebera Vencel dr. 
bánsági dalosszövetségi elnök poli- 
tikai állásfoglalását és főleg azt, 
hogy ezen tisztségét politikai céljai 
elérésére akarja felhasználni. Félre 

nem érthető módon adták tudtára, 

hogy amennyiben nem hajlandó el- 
térni szándékától, vonja le a kö- 
vetkezményeket és mondjon le a 
kerületi dalosszövetségi elnöki tiszt- 
ségről. 

A felszólitás ugylátszik hatott, 
mert 

Brebera Vencel bejelentette, 
hogy a Székelyföldön a kor- 
mánypárt listáján a községi 

szenátori mandátumra történt 
jelölésétől visszalép. 

Párthivei ugyan ugy tudják, hogy 
nemcsak a dalosok intelme késztette 
erre Breberát, hanem az a körül- 
mény is, hogy most tért vissza a 

Székelyföldről, ahol néhány napot 
„választóis körében töltött és a 

hüvös fogadtatás melyben részesült 

volt a főoka annak, hogy a jelölt- 
ségtől visszalépett. Bármiként álljon 

is a dolog, mindenesetre jeliemző a 
szövetségisták kilátásaira, amelyeket 
a kormánypárt lobogója alatt akar- 
tak realizálni. 

A magyar egység szempontjából 
a másik biztató tünet az a cikk, 

mely egyik temesvári lapban jelent 

meg. Az illető lap a Magyar Párt 
ellen foglalt állást és a Magyar 
Gazdasági Szövetség szócsövének 
bizonyult. 

Most ugyanabban a lapban 

megjelent cikk reáolvassa a 
szövetségisták fejére ugyan- 

azt, amit mi kezdettől fogva 
hangoztattunk. 

A cikkbe szószerint a következők 
olvashatók a szövetség és kormány- 
párt között kötött paktumról: 

Megkötöttek egy olyan paktumot 
mely nem egy politikai párt, nem 

egy gazdasági szövetség egyezmé- 
nye egy kormánnyal, hanem 

egy érdekcsoportba tömö- 

rült néhány embernek meg- 
állapodása körülbelül három 
mandátumra szintiszta ma- 
gyar megyékben - a nem- 

zelti paraszipárt listáján... 
A gazdasági szövetség nem tud 

tuladóztatásról, nem tud iskolai és 

kulturális sérelmeink orvoslásáról, 

nem tud éhenhaló nyugdijasokról, 
nem tud elbocsátott kisebbségi vas- 
utasokról, - nem tud semmiről, 
csak három mandátumról a tarsoly- 
ban. 

Azután arról ir a cikk, hogyha 
bekerül a parlamentbe esetleg a há- 
rom disszidenss magyar a kor- 
mánypárt listáján, ugy ezek csak ön- 
magukat képviselik majd a buka- 
resti parlamentben. 

Ez nem jelent veszélyt, csak 
három ujabb fejfát az erdélyi 
magyarság demokratikus tö- 
rekvéseinek nagy temetőjé- 

ben... 
Igy ir ma már az a lap is, mely 

még tegnap tüzön vizen keresztül a 
i gazdasági szövetség zászlajára eskü- 
dött. A lelkesedéstől a kiábrándu- 

lásig nem tartott sokáig. 

Az állam juliusi kiadásai. Most 
jelent meg az uj rendelet, mely a 
julius elsejétől huszadikáig eszkö- 
zölhető állami kifizetésekről intézke 
dik. A rendelet a legszigorubb ta- 
karékosság elvén épült fel. Csak a 
legszükségesebb tételek fedezhetők, 
uj kiadások semmi esetre sem esz- 
közölhetők. Amennyiben a julius 
hónapra beállitott kiadásokra nem 
kerül sor, azoknak fedezetéről a kö- 

vetkező hónapban gondoskodni nem 
lehet. Az egyes miniszteriumok ki- 
adásai a következők: honvédelem 
63 millió, pénzügy 207 millió, köz- 
oktatásügy 20 millió, belügy 45 mil- 
lió, munka és egészségügy ro és 
félmillió, igazságügy o millió, föld- 
mivelésügy 5 millió, külügy 12 mil- 
lió, iparügy 7 millió, miniszterel- 
nökség 1 millió leit kapott. Össze- 
sen 380 millió leit fordithatnak a 

miniszteri tárcák a julius első husz 

napján eszközölt kifizetésekre. 

ÖRENDÜ-SZÁRAZ 

VERSENYKÉBES OLcSó *RON 

sea KRAUSERe egevá 

ELs 

Gabonaárak magánártolyama. Bu- 
za 305, tengeri 220, korpa 210, árpa 

260, zab 310, uj repce 470-475, bur- 
gonya 140-150, tökmag os5 lei 

százkilónkint. Az irányzat üzlettelen. 

A Nemzeti Bank hivatalos deviza- 
árfolyama. (Az első szám a vételt, 
a második az eladást jelenti) Francia 
frank 6.59-6.63, angol font 6.05- 
6.10, svájci frank 32.60-32 80, né- 
met márka 39 60 - 40.-, dollár 166.90 
-167.70, olasz lira 8.58-8 70, cseh 
korona 408-5.-, osztrák schilling 

I8-10, magyar pengő 22-23, szerb 
dinár 2.60-2.90, hollandi forint 
67.60-67.85, belgas (öt belga frank) 
23.30-23.50. 

- A magyar olimpiász körül béke 
van. Budapestről jelentik, hogy az 
olimpiai kiküldetések körül keletke- 

zett vihar elmult, mert az ökölvivó 

szövetség három versenyzőjének ki- 
sérője részére is sikerült az utikölt- 
séget előteremteni és erre az ököl- 

vivó szövetség visszavonta az olim- 
piászról való lemondását. Kiderült 

az is, hogy Zombory Ödön, a ki- 
váló birkozó, nem lett öngyilkos, ha- 
nem egyik barátjánál találták meg 
vidéken. Most gyüjtést inditottak, 
hogy Zombory is résztvehessen az 
amerikai olimpiászon. 

Ki a világ legnagyobbi irója ? 
Galsworthny a Pen Club elnöke. A 
Forsyte Saga, az uj kor legnagyobb 
regényalkotása. Most megjelent kö- 
tete a „Forsyte börzén." Mesteri al- 
kotás, méltó az elöbbiekhez. Füzve 
150 lei, vászonkötésben 2r0 lei min- 
den könyvkereskedésben, vagy ahol 
nincs, Lepagenál Kolozsvár. Postán 
utánvéttel. Kérje Galsworthy összes 
müűveinek jegyzékét Lepagetól. 
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A DÉLI HIRLAP cime: 

Temesvár-Belváros 

Szenégyörgy-tér 4. 

TELEFON 2-52 

* HMa Temesvárra jön, kérje mindenütt 

az ingyenes tájékoztatót, (Conducatoru! priz 

Timisosra.) 

- Eiltüntetik a pesti getthót. 

Budapest vezetősége a nyáron tiz 
millió pengő erejéig inségmunkát 
kezd a munkanéiküliség enyhitése 
érdekében. Ennek során az Erzsébet- 
város belső részét, a getthót lebont 
ják és ennek helyén felépül majd az 
Erzsébet sugárut, amely hasonló lesz 
az Andrássy-uthoz. A munkanélküli- 
ség enyhitése érdekében foglalkoz- 
nak még a negyven órás heti munka- 
idő bevezetésének kérdésével is. 

z
.
.
 

FELHIVÁS HÁTRALÉKOS ELŐ- 
FIZETŐINKHEZ. Felkérjük mind- 
azon előfizetőinket, akik az elő- 
fizetési dijjal hátralékban vannak, 
hogy a hátralékot mielőbb ren- 
dezni sziveskedjenek, mert ellen- 
kező esetben kénytelenek leszünk 
a lap további küldését beszün- 
tetni és követelésünket érvénye- 
siteni. 
- Elgázolta a villamos. Tegnap 

dblután két órakor a gyárvárosi 
Müller-féle festőde előtt sulyos 
kimenetelü villamosszerencsétlenség 
történt. Hubert Mihály 67 éves 
gyárvárosi munkás olyan szerencsét- 
lenül zuhant egy hetes villamos elé, 
hagy a kerekek bal lábát levágták 
és a fején is erősebb sérüléseket 
szenvedett. A jelenvoltak azonnal a 
mentőkért telefonáltak, akik az öre- 

get beszállitották a Begaszanató- 
riumaa. A rendőrség meginditotta a 
nyomozást a felelősség megállapi- 
tására, 

- A Magyar Párt választási bi- 
zalmi férfiai. A Bánsági Magyar 
Párt felhivja vidéki tagozatainak fi- 
gyelmét arra, hogy a lehető legrő- 
videbb időn belül nevezzék meg vá- 
lasztási bizalmi férfiaikat, hogy azo- 
kat a törvényszéken bejelenthessék. 

- Az elhanyagolt nutca lakói 
panaszra járnak. A főpolgármester 
fogadta az erzsébetvárosi szöllőkben 
levő meghosszabitott Ujlaky utca 
lakóinak küldöttségét, mely Hana- 
csek Ferenc kéményseprőmester 
vezetése alatt kérvényt nyujtott át. 
Ebben az Ujlaky utca lakói kérik, 

hogy a most folyó Dózsa utcai ujra- 

kövezésnél feleslegessé vált régi 
burkolattal boritsák be az Ujlaky- 
utcát, mivel az szégyenletes álla- 

potban van, télen és esős időben 
pedig megközelithetetlen. Kocsi egy- 

általában nem járhat arra, nyáron 
majd megfulladnak a portól. Orvos 
nem járhat ki hozzájuk, ha valaki 
betez. A polgármester megigérte, 
hogy tanulmányozza a kérdést. 

1 

Sport 
ueveszgg elfötötötmznaeasesmmmm. 
Megpofozta a birót. Az európai 

sportköröket nagy botrány foglal- 
koztatja, amely Prágában a Juven- 
tus-Slávia középeurópai kupa- 
mérkőzésen játszódott le. A mérkő- 
zés kezdettől fogva olyan durva 
keretek között folyt le, hogy a 
rendőrség már az első félidőben 
kordont vont a pálya körül. A mér- 
kőzést Braun bécsi biró vezette ui 
le, aki az olasz csapat ellen, a né- 
hány nap előtt lejátszott budapesti, 
Ferencváros elleni mérkőzésén há- 
rom tizenegyest itélt meg. Az ola- 
szok természetesen nem voltak meg- 
elégedeve a biró müködésével és 
elégedetlenségüket akkor juttatták ki- 
fejezésre, amikor Braun a prágai 
mérkőzésen ismét tizenegyest itélt 
ellenük. Az olaszok tiltakozásuk je- 
léül le akartak vonulni, amikor az 
egyik hevesvérü olasz játékos a 
birónak ugrott és néhány csattanós 
pofonnal vett elégtételt. A játékost 
rögtön kiállitották és a Juventus 
végül is 4: 0 arányu vereséggel és 
csak nyolc játékossal fejezte be a 
meccset. A biróverésnek a nemzet- 
közi sportforumok előtt lesz foly- 
tatása. 

Szinház 

Sorozatos operett 
elöadások élénkitik a nyári szinkör 

miüsorát 

Ma, pénteken este az Alvinci hu- 
szárok cimü ötletes és vidám tárgyu 
operettet mutatja be a gyárvárosi 
nyári szinkör társulata. A pompás 

operett egyes sserepeit Joó Rózsi, 
Szentessy Eta, Téth Böske, Jódy, 
Hegyesi, Dálnoki, Bizza Laci, Ga- 
lanthay és Gergely Lajos alakitják. 
Az előadást nagyon olcsó mozihely- 
árakkal tartják meg. 

Szombaton a Haway rózsája slá- 
geroperettet mutatja be a társulat. 

A látványos és mulattató operett 
előkészületei serényen folynak és a 
szombat esti premier a legnagyobb 
sikerre számiíthat annál is inkább, 
mert az egyes szerepeket a társulat 
legjobb erői alakitják. 

Vasárnap délután gyermekmatiné 
keretében a János vitéz kerül szinre, 
melyre minden jógyermeket el kell 
vinni a szinkörbe. Jó gyermekek, 
vasárnap délután nézzétek meg a 
nyári szinkörben Kukoricza Jancsi, 
a szép Iluska és a Gonosz mostoha 

vidám történetét. Gyönyörű zene és 
szép táncok. Helyárak I15 és ro lei. 
A lelkes társulat szorgalmasan ké- 

szülődik a Régi Orfeum opereti- 
sláger bemutatására, amely egyben 
a nyári szinkör szenzációja is lesz. 
A mai naptól kezdve a nyári szin- 

kör előadásai után villamos áll a 
közönség rendelkezésére minden vá- 
rosnegyedbe. 

Heti műsor: 
Péntek este 10 órakor: Alvinci 

huszárok. Nagyon olcsó matinéhely- 
árakkal. 

Szombaton este 10 órakor: 
way rózsája. Operettujdonság. 

Vasárnap délután 6 órakor: Já- 
nos vitéz. Daljáték. Nagyon olcsó 
matinéhelyárakkal. 

Vasárnap este 10 órakor: Fehér 
ló. Operettujdonság. 

Szabad nézőtér. Kedvezőtlen idő 
esetén előadások a teremben. 

Ha- 
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Péntek (ulius 8). Bukarest. 1 óra: Gra- 

pfonzene. 2 óra: Gramofonzene 6 óra: Jazz- 

. Szórakoztató zene. 8 óra 20: 

ános (hegedü) közremüködésével,közben hirek
. 

ora: Déli harangszó az Egyetemi templomból
. 

öra b: Héderváry Ferencz és cigányze
neka- 

inak hangversenye, közben hirek. 4 óra 45: 

rfolyamhirek 6 óra: A háztartásról. Vizvá- 

Mariska előadása. 6 óra 45: Hirek. 7 óra: 

Ve féljünk a házasságtol. Magyar Imre fel- 

lvasása. 7 óra 20: Az első honvédgyalogez- 

ed zenekarának hangversenye. 8 óra 40.: 

ülfelejtett magyar irók Halmi Rodog dr
 elő- 

dása. 9 óra 10: Hogy terem a magyar nóta 

ködésével. 10 óra 15: A rádió külügyi negye
d- 

órája. 10 óra 35. Balettrészletek. A Buda- 

pesti Hangversenyzenekar játéka
. Utána hirek 

majd Bura Károly és cigányzenekarának 

hangversenye. az alsómargitszigeti Márkus 

étteremből. Bécs 1 óra 380: Zenekari hang- 

3 verseny. 2 óra 40: Gramofonzene. 3 óra 10: 

Gramofonzene. 6 óta 30: Dél
utáni hangverseny. 

10 óra 15 Citerazene. 11óra 
30: Vonósnégyes 

hangversenye. 12 óra 20: Ja 

1 óra: A rádiózenekar hangvers
enye 2 óra 

óra 50: Hegedühangverseny.
 10 őra 30: Szó- 

rakoztató zene 11 óra 20. Könnyü zene 11 

óra 40: A rádiózenekar hangv
ersenye. 12 óra 

50. Gramofonzene. Milánó. 
10 óra: Gramofon- 

A A 

Prága. 8 óra 15: Gramofonze
ne. 10 óra 30: 

Hegedű é 

mofonzene Roma 7 óra 30: 

hanversenye. 12 óra: Dalok. 12
 óra 1ő: Kato- 

nazene. Strassburg. 10 óra: Cseh dalok. 10 

óora 30. Kamarazene. 12 óra 30: Ope
rettelőa- 

12 óra: Tánczene. 

Szombat (julius 9) Bukarest
. 1 óra: Gramo- 

fonzene. 2 óra: Gramofonzene. 6 óra: Ro- 

mán és könnyü zene. 7 óra:
 Zenekari hangver- 

seny. 8 óra 40: Gramofonzen
e. 9 óra: A rádió- 

zenekar játéka. 9 óra 45: Tétsek Ilonka és 

Piroska hangversenye. Budape
st. 11 óra 15: 

A rendőrzenekar hangversenye
, közben hirek. 

1 óra 15: A rádió ifjusági félórája. 2 óra: 

Déli harangszó az Egyetemi t
emplomból. 2 óra 

arkas Imre elóadása Nagy fzabel
la (ének) és 

j. Sáray Elemér cigányzenekarán
ak közremüű- 

zz-band. Belgrád. 

b: Gramofonzene 8 óra 50: 
Délszláv dalok. 

zene. 10 óra 46: Szimfonikus hangverseny. 

s zongoraszonáták. 12 óra 20: Gra- 

Zenekari hang 

verseny. Stockholm. 10 óra: A rádiózenekar 

4dás. Varsó. 10 óra: Szimfoniku
s hangverseny. 

5. Gramofonzene, közben hirek4 óra 46: 

Árfolyamhirek. 6 óra: A Rádióélet gyermek- 

játszóórája. 6 óra 45: Hirek. 7 óra: A Buda- 

pesti Koncert Szalónzenekar hangversenye. 8 

óra: Rádió amatör pósta. 8 óra 30: Pogány 

Dezső jazz- és tangózenekar hangversenye 

Vig Miklős énekszámaival. 9 óra 30: 450.000 

könyv birodalmában. Révész Béla előadása. 

10 óra: Endre Béla női vokálegyüttesének 

hangversenye. 10 óra 35: Három egyfelvoná- 

sos előadása és mulatójelenet Balázs Árpád 

magyar nótáival. Utána hirek, majd id. Kiss 

Béla és cigányzenekarának hangversenye a 

Gellért szállóból Bécs. 1 óra 30: Zenekari 

hangverseny. 3 óra: Könnyü zene. 8 óra 45 

Gramofonzene. 5 óra 15: Gramofonzene. 6 óra 

16: Délutáni hangverseny 8 óra 30: Karin- 

tai dalok. 9 óra 80: Zongorahangverseny. 10 

óra: Szórakoztató zene. 

hangverseny 12 óra 30. Tánczene 

hangversenye. 8 óra DŐ: Népdalok. 10 óra: 

12 óra ő: Zenekari 

Belgrád. 

1 óra: Gramofonzene. 2 óra 5: 
A rádiózenekar 

Mikulics Evka énekesnő hangv
ersenye 11 óra 

40: Szórakoztató zene, Milánó
. 10 óra: Gra- 

mofonzene. 10 óra 4b0: Vidám-est 12 óra: 

Tánczene. Prága. 8 óra 26: Z
sidó óra. 9 óra 

5: Énekkar hangversenye. Róma. 7 óra 30: 

Énekhangverseny. 10 óra 45: Operaelőadás. 

Stockholm 10 óra 30: Szórakoztató 
zene. 12 

őra: Tánczene. Strassburg. 10 óra: A rádió- 

zenekar hangversenye. 10 óra 30. Katonazene. 

12 óra: Gramofonzene. 12 ó
ra 30. Tánczene. 

Toulouse. 11 órá. Operarészle
tek. 112 óra 45: 

Szórakoztató zene. Varsó 1
0 óra: Könnyü ze- 

ne. 12 óra 5: Chopin-hangvers
eny. 12 óra 50: 

Tánczene. 

a- 

A temesvári kereskedelmi és ipar- ] 

ikamara igazgatóválasztmánya Bal- 

tescu János dr. elnök elnöklete 

mellett tegnap tartotta rendes havi 

ülését. Az ülés megnyitása után 

Lendvai Jenő főtitkár bejelen- 

tette, hogy a temesvári kamara ál- 

tal rendezett tehetségverseny 
ered- 

ményéről beszámoltak a kereskede-
 

emügyi miniszternek is és ezzel 

kapcsolatban leirat érkezet
t, amely- 

I ben a miniszter a temesvár
i kamara 

kezdeményező lépése felett érzett 

örömének és elismerésének 
ad ki- 

fejezést és egyben arról biztositja a 

kamara elnökségét, hogy a tehet- 

ségverseny megrendezését az
 ország 

többi kereskedelmi és iparkamarái- 

A temesvári karoara igazgató-
 

választmánya hét uj tagot 

kapott 
hogy Tótis Rezső, Taranu 

Constantin és ArsenoviciGyula 

lemondtak igazgatóválasztmányi tag-
 

ságukról, Popescu Agripa, 

Schön Ede, Uhrmann Al- 

fréed és Martian Liviusz tag- 

séga pedig megszünt. Az igazga
tó- 

választmány egyhangulag La dt 

stádter György, Csasznek 

7. OLDAL 

mzozma 

ben való publikálását, hogy azon 

éppen a vállalat, vagy kereskedő 

érdekében minél többen vehessenek 

részt. Végül Baltescu János dr. el- 
nök a választások fontosságára 

hivta fel a megjelent tagok figyel- 

mét és kérte, hogy a kamarák 

bukaresti szenátorválasztásán teljes 

számban jelenjenek meg. 

Tönkrement több temesi járás 

buzája. A csákovai és dettai járás- 

ban ezuttal a buzát katasztrofa fe- 

nyegeti. Rozsda, köd és a gyökér- 

fekély annyira tönkre tette a szé- 

pen fejlődött termést, hogy jóval a 

szokásos Zminőség alatt lesz az idei 

termés. Bánlak és Csávos népe a 

legnagyobb nyomornak néz elébe. 

Azok a táblák, ahol a szalma után 

itélve öt-hat mázsa kitünő minőségü 

torontáli buzát reméltek, egy két 

mázsa écsut fognak adni. 

A gyárvárosi hetipiac árusainak 

kérelme. A gyárvárosi piaci árusok 

küldöttsége járt a városházán és 

előadta, hogy a régi piaci szabály- 

rendelet értelmében megengedték 

nekik a Kossuth téren főzelékeik 

mellett egy kosár gyümölcsöt is be- 

vinni. Kérték, hogy állitsák vissza 

az azóta már módositott piaci sza- 

bályrendelet ezen pontját. A fő- 

polgármester kijelentette, hogy nyujt- 

sák be iráspan panaszukat. A gyár- 

városi piaci biztos szerint a gyü- 

mölcspiac, mely az Adler féle üveg- 
Nándor dr., N e m e s Hugó, Kinsz-

 

ky Jenő dr., Krayer Elemér, 

Korb er Nándor (Nagyszentmiklós
) 

és Stoiacovici György (Ora 

vica) póttagokat hivta meg az 
igaz- 

gatóválasztmányba. A napirend 

utoisó pontja a kereskedelmi és 

ipari vállalatok ellen elrendelt ár- 

verésekkel kapcsolatos javaslat 

az igazgatóválaszemányna
k néhány 

észitése következett. 

elnök előadta, 
taggal való kieg 

Baltescu János dr. 

nak is követésre ajánlotta. Azután volt és az igazgatóválasztmány el- 

határozta, hogy az illetékes hatós
á- 

goknal kérni fogjaák az árverések 

idópontjának minél szélesebb kör- 

kereskedés előtt van, elég nagy és 

ott még két sor árus elférne az 

eddigieken kivül. Viszont, ha a 

Kossuth térre beengednek egy kis 

kosárka gyümölcsöt, a cigányok 

hamarosan előzönlik a piacot és 

lehetetlenné tesznek mindennemü 

ellenőrzést. Ekkor pedig viszont- 

eladók könnyü szerrel összevásárol- 

jak majd a termelőktől a gyümöl- 

csöt. 

alálvonat 

A Déli Hirlap eredeti regénye 

rta: A. G. Oritfitas 
Forditotta: Vécsey Leó 

27. folytatás. 

- Természetesen, nagyon gyakran 

láttam. Szabadéletü, kényelemszerető 

fickó volt. És most, hogy a nevétfel- 

emlitetted, az is eszembe jut, hogy 

mindig azt beszélték róla, nagyon 

szerelmes ebbe a szép hölgybe, a 

Contessa di Castagnetoba. 

- És a hölgy bátoritotta őt? 

Honnan tudhatnám én azt? Ki 

ismerheti ki egy nőnek a szeszélyeit? 

Mindazonáltal 

tönkrement: ő maga pedig megszö- 

kött az összes készpénzekkel és pa-
 

pirokkal együtt, ami csak hirtelené- 

ben a kezeügyébe esett. 

Hát akkor nem jutott valami 

nagyon messzirel - kiáltott fel Sir 

Charles. - Látszik rajtad, Jack, hogy
 

meg vagy lepve. Hát ezek nem 

mondták neked? Ez a Ouadling volt 

az az ember. akit meggyilkoltak a 

megfelelhetett volna 

neki. Azt suttogták róla. hogy nem a 

legfényesebb anyagi viszonyok kö- 

zött elt, mig a bankárt mindenki na- 

gyon gazdag embernek ismerte. Ter- 

mészetesen akkor másként tudtuk 
ezt, 

hálókocsiban. Kétségtelenül a pénz 

yilkosság, ami őnála miatt történt a g 

volt. 

- Ouadling volt az? Szavamra, 

micsoda rettenetes nemezi
s! Helyes, 

nil nisi bene, de en sohase voltam 

valami jó véleménnyel erről
 a fickó- 

ról és a gróinő igazán örülhet 
hogy 

megmenekült. De most, sajn
os men- 

nem kell. Éppen tizenkét órakor dol-
 

gom van. Ha szükséged van rám, 

kérlek, küldj értem a Rue 
Miromes- 

nil No. 207 alá vagy a nagykövet- 

ségre de beszéljük meg, 
hogy nem 

találkozhatnánk-e ma este? Együtt 

-
 

ban még most sem, amikor tüze es 

vizsgalat alá vette szivének legtitko- 

sabb rejtekeit Annyi 

gyon mély benyomást gyakorolt rá. 

a legutóbbi római téli szezon alatt, 

de akkor az csak muló szeszély volt, 

sohasem várta azt, 

relmet érezzen vagy felkeltsen vala- 

kiben ilyen érzéseket. Csak most, 

kellemetlenségnek a bajait, együtt 

vacsorázhainánk és ese
tleg szinházba 

mennénk, mi a vélemény
ed? 

a generális pedig a Boulevard des 

Capucienesre hajtott, közben nagyon
 

el lévén foglalva a gondolataival. 

Nem nagyon tetszett neki ez a tör- 

ténet a gróinő és Ouadling közötti 

ismeretségről, amelyre 
előszőr a ren- 

dőrség tett célzást most pedig 
Papil- 

lon barátja megerősitette azt.
 Egészen 

lüszta dolog, hogy nagyon jó barát- 

mint most. 
ságban voltak, mert máskülönben 

- Miért most? 
nem fogadta volna őt egyedül

 és nem 

Hát nem hallottad? Tegnap lettek volna együltt kettesben több 

benne volt a Figaróban 
és az összes mint egy óra hosszáig is az utazás 

párizsi lapokban Ouadling bankia délutánján? Amellett ez egy 
titkolt is- 

meretség is volt vagy legalább 
is an- 

nak látszott, mert Sir Cha
rles s 

találkozott össze vele a grófnő há- 

zában, holott elég gyakori látogató 

volt ott. 

Mit jelenthet mindez? É
s mindent 

egybevetve, mennyiben vo
lt ez fontos 

neki? 

Sokkal fontosabb volt ez
 számára, 

mintsem ő azt elismerte v
olna magá- 

Ezzel Papillon ezredes e
lbucsuzott, 

ohasem 

mentek keresztül jó pár nehézségen 

és veszedelmen, valóban csak most 

ébredt tudatára annak, hogy milyen 

kis véletlenen mulik az, hogy ez a 

kis szikra hatalmasan fellángoljon. 

Természetesen ez. lehetetlen céll Öt 

vennegy éves volt, nagyon sok kis- 

sebb-nagyobb ügyből kilábalt a szive 

minden komolyabb baj nélkül és 

most végül itt állt, megtörve és pe- 

dig olyan nő miatt, aki felől nem 

volt biztos, hogy megérdemli-e ezt 

a tiszteletet. 

Mit tegyen? 

A felelet hirtelen jött és határozot- 

tan, mint ahogyan bármelyik becsü- 

letes és lovagias fértinál várható 

volna. 
Lelkemre mondom, hogy követ- 

ni fogom őt minden bajon és ak
adá- 

lyon keresztül is. Bizni fogok benne, 

akármi is történjen vagy akármi tör- 

tént, bármilyen akadály jöjjön közb
e! 

Az olyan nő, mint ő, minden gyanu 

fölött áll. Kell, hogy tisztalelkü le- 

gyen. Vadállat és gazember volnék, 

hogy ha valami mást követelnék tő
le. 

tény, hogy a 

gróinő az első perctől kezdve na 

Végtelenül csodálta őt és szép égét 

mint ahogyan ő gondolta, egy kö 

zépkoru férti jóleső plátói tiirtje, aki 

hogy nagy sze- 

amikor megosztotta vele a komoly 

Biztos vagyok benne, hogy mindent 

helyrehozhat egyetlen szavával, min- 

dent kimagyarázhat akkor, amikor 

neki tetszik. Várni fogok, mig ezt 

megteszi. 

Igy megerősitve a szivét és elhatá 

rozva magát erre, Sir Charles déltáj- 

ban a Hotel Madagascar felé indult. 

Ott tudakozódott a gróinő után és 

kérte, hogy küldjék fel neki a névje- 

gyét. Az az ember ránézett a név- 

jegyre, azután a generálisra, amint 

a zz ott állt előtte kissé türelmetlenül, 

azután ismét a névjegyre tekintett. 

Végre kiment és a szálloda udvarán 

áthaladva bement a hotel hivatalába. 

Nemsokára visszajött az igazgató és 

kezében tartva a névjegyet, mély haj- 

longások között konvencionális be- 

szélgetésbe kezdett. 

- Igen, igen! - kiáltott mérgesen 

a generális, elvágva a beszélgetést az
 

időjárásról és a Párizsban levő an- 

gol látogatók számáról. - Dekérem, 

legyen szives és tudassa Madame la
 

Comtesset arról, hogy itt vagyok. 

AnI mindenesetre! Éppen azt 

akarom mondani. Monsieur le Géné- 

ralnak, hogy Madame aligha lesz k
é- 

pes togadni önt. Azt hiszem, nem 

jól érzi magát. Mindenesetre a mai 

napon nem togad. 

Ami ezt illeti, majd elválik. Sem- 

miféle kitogást nem fogadok el, csak- 

is egyenesen tőle. Minden további 

halgatás nélkül vigye fel vagy küldes- 

se fel a névjegyemet. Raggaszkodom 

ehhez! Hallotta?! - kiáltotta a gene- 

rális olyan vadul, hogy az igazgató 

megtordult és sietve felfutott a lép- 

csön. 
(Folyt. köv.) 



8. OLDAL 

Egyes szó ára : 

Levelezés és házasság rovatban 
mégy lel, vastagabb betüvel hat lel. 
Aegkisebb hirdetés negyven lel. 

hakás, Adás-vétel, Alkalmazás és 
Vegyes rovatban három lel, vastagabb 

Az apróhird i letés olcsó és 
Earminc lel. 

Álástkeresők szavankint két leit 
zetnek, vastagabb betüvel három lelt. 
Aegkisebb apróhirdetés husz lei, több- 
szöri közlés esetén egyenkint tizen- 
84 lel. 

eredményes 
Mivatal nem közölheti. Ilyen hirdeté- 
sakre a jeligével ellátott irásbeli aján- 
latot kell beküldeni a kiadóhivatalnak. 
A hirdetési dij minden esetben 

előre fizetendő, mert számlakiirás és 
pénzbeszedő kiküldetése megdrágitja 

Apróhirdetéseket felvesz : 
Belvárosban: Déli Hirlap kla 

Mivatala, Szentgyörgy-tér 4. 
yárvárosban : Kardos-trafik, K 

sath-tér és Oránátos-utca sarok. 
Józsefvárosban: March-tra! 81 etüvel lei. Legkisebb hirdetés Jeligés hirdetések cimét a kiadó- a hirdetést. Kütt-tér. 

é Nagyértékü ékszerekre i Alkalmazás Lakás keresek 30.000 lei kölcsönt. Aján- Vasut mepefrend : 7 latokat ,Kézizálog jeligére a ki- Érvényes május 22-től kezdve az uj r0 
FPerfekt szakácsné Kertes lakást adóhivatalba kérek. (842) mániai időszámitás szerint. (Az éjfélutántól éves bizonyitványokkai azonnalra keresek parkettel és modern mellék- felvétetik. (Lehet bejáró is.) Cim a 

kiadóban. (838) 
helyiségekkel nov. r-re. Cimeket ! 
pBarátságos 2 szoba" jeligére a ki- ! 

Jó üzletember 
kevés tőkével társnak kerestetik. 

délig terjedő idő 1-től 12.ig, a déltől éjfélig 
terjedő idő 12-től 24-ig jelzésü.) ! 
Vonatok érkezése a Temesvár-józsefvárosi 

.. n 
l 

A 
2 . 

aló epirónő ó felvétetik edépa kek er) ] Asztalos előnyben. Ajánlatok „Szor- Bukarestból állomára. 
kiv gyakorlattal bir tik. ; : a eli i es Románul beszélő előnyben. Fried- Két szobás lakást galmas jeligére a kiadóba Bukarestből gyorsvonat 8 
rich testvérek, Temesvár. (é51) kerecsek villamos közelében balkon- A aereből Strapl ; k 

- 
Cimeket - - stbő plon-vona 0 

Intelligens gyermekeknek nal, vagy terraszall - Cimeket a Elsőrendü ebédkoszt Bukarestből Rapid-vonat 2340 
a legszebb foglalkozás az óráspálya, kiadóba ármegjelöléssel „Teljesen 

Euziásról 7.271 
; .. 

... 
uz ó 

elyie a legpontosabb oktatást modern' jeligére kérek. (612) házon kivül is kapható. Neptun- Enetaól 1 
öldessy Kálmánnál (Dózsa u. 43) fürdő buffé. Ebéd menü 25 lei- ja és üi i40) 

Földessy 

Buziásról vasárnap és ünnepnap 2146 ll 

nyerhetik. Ugyanott órás inasok 
től kezdve. Telefon 1 5-31. Abonense- Gyérről 615 

felvesznek. (844) Különféle ket elfogadok. (694) Keresztesről (Módos felöl) 7.20 
Keresztesről (Módos felől) 22.30 " ő 
Racnáról 7.10 Allást keres Munkájukban támogassuk air rel 20.10 mm Öscsanádról 

7.15 hal 
vakokat ! i V ee u 

H 
H ! Nagyszentmiklósról 15.406 

rane rákat nő. Cim Tagjaink kosár és nádszék fonással, ; A E R O O X - Nagyszentmiklósról 21.36 
ad gobn, óradijér (000) házicipő készitésével, Zzenével és E IV.Str. T. Vladimirescu 18 szám Vaikányról 801 
a kiadóban. zongora-hangolással foglalkoznak, : (Begabalsor) mValkanyról 20.34 M 

Mosást olcsón müűhelyünkben mindennemü kosár N havi 40 leiért ja a kKesicáról 711 
házon kivül. Cim és kerti butor javitást is vállalunk, s navi 40 lelért karban tartja s esleáről 1651 

lvállalok otthon s 
] ; 

1 

andoban (610) levelezőlap hivásra a munkánkért i radlókészüléké bep sKesícáról 2220 
- r házhoz is megyünk a. n. é. közön- M . lámpál m Báziásról 7.521 

Nagytakaritást ség szives támogatását kéri a Va- Szakszeriü avitások ! Versecről 18.15 

: fiatal asz- 2 g H vállal tiszta, megbizható fiata kok egyletes Erzsébetváros Bosta i Telefon 14-00- a Aradról 200 
szony. - Cimeket a kiadóba kére utca 2. (509) E

 Aradról 751 

„Tiszta rendes" jeligére. (607) 
Aradról 030 

Z . 

Aradról 
13.40 

Üzleti szolai ás ze 1 é t 
Aradról 1810 

keres fiatal, szorga ma E 
r e s er Aradról 22.00 

rény fizetéssel. - Cim a kiadóba 15 el E y z Karánsebesről 1250 zz Zsombolyáról 6.20 
Pénztárhoz 

. 
Zsombolyáról 7.30 

trafikban, vagy egyéb bizalmi állás- leiér í egész hétig znbolyról spplönvenat 1350 / 
ban elhelyezkedne intelligens fiatal 

i Zsombolyáról (Szeged felől) 1640 

urinő. Szives ajánlatot Jó megjele- eg Zsombolyáró! 2100 nésf jeligére kér a kiadóba. (822) HIRDETJ K KIAD LAKÁSÁT! Indulás a Temesvár-józsefvárosi állomásról: 
Gyermek mellé 

Ü Ó 
Bnkarestbe Rapid 8.15 

állást kerés dőpebb, megbizható nő, . i . . Bukarestbe 1300, 
zsidó családhoz. Drechsner Anna A hirdetés dija előre fizetendő Bukarestbe Simplon-vonat 1407 

ÍV., Mezősor 11. (843) 

Bukarestbe gyorsvonat 17.40 Bukarestbe 22.35 szoba-konyha szobás Á á ánseb 
Adás-vétel mellékhelyiségelekel modern F élsziter en e azonnal azonnal száraz Zsombolyára 540 

; 
(vizvezeték villany) vagy augusztus I-re 2 szoa uellékhelyisé Zsombolyára 10 00 

Jégszekr ény Erzsébetváros, Tirol-u. 78. Gyárváros központjábau zonnal Zsombolyára (Szeged felé) 17.10 

Orig. Esch nbach egy ajtós eladó. 
Közelebbit: Telefon: 7.47 str Milano 7. Parkszana. Zsombolyára Simplon-vonat 18.31 

Cim Movrin, III., Mühle Vilmos. 1 ela taen Józsefváros, Begajobbsor 5. torium mellett. Zsombolyára 19.20 
utca 10. (725) anz 88 (Házmesternél). Aradra 1.05 ik Aradra 5.30 

Családi ögött Józsefváros, Zrinyi-u. 15. ieazére ) Családi ház Aradra 8.55 
eladó a gyárvárosi állomás 9 1) Józsefváros, Pályandvar- Érdeklődni: Telefon: 19-98 (alápincézve) Aradra 1401 
Bródy fatelep. ( 5or 4 (Haázmestomnél) 3 sznba, melteybe Aradra 1825 

. 
Bá ai gekkel (udvar, kert Aradra 22 40 

Olcsóbb mind bárhol! e szobás nécai 83 g e azonnal Resicára 7.54 
Szép cseresznyehálók- és (mellékbelyiségekkel) (fürdőszobával) Erzsébetváros, Eneas-u 17 Resicára 12.55 

konyhaberendezések. : er amonnal augusztus I-re ! e . 8 Resicára 1826 
asztalos, Gyárváros, Mező u. 16. (833) ga Erzsébetváros, Josika-u. 20 — Versecre 847 

- - 
nél). 

z 2ia 
Villamos ventillátorokat, Erzsébetváros, Mühle va- Családi ház pzár 19eb 

asztali és fali, gyári áron szállitunk és 2 azepá zodern mos-utca 1. aug. Lre Keresztesre (Módos felé) 520 
szerelünk. Hirschl 6t Comp. Erzsébet- i Erzsébetváros, Tirol-u. 78. Lunapark közelében. Keresztesre (Módos felé) 13.20 
város, Posta utca 6. Telefon 16 76. azonnal Közelebbit: Belváros, Szerb- Radnára 5.10 

(1244) igyétos szobás utca 6 Czékó. Radnára 17 50 
— 7 ejárat a Begabalsoron modern 

Nagyszentmiklósra 500 

Hálószoba butor Érdeklődni: Teleton: 19.98 okt va r orból miterem Nagyszentmiklósra 18.02 
és egyéb dolgok eladók. Bratu ! Józsefváros, Skudier-téren. agy no e y scsanádra 17.40 
Péter, Str. Casinului 27. Blaskovits- Közelebbit: Grünteld, ezpeetrée Mthle (80 évi fennállás) Valkányra 536 
telep. (845) Fröbl-utca 46 I. em. arennal Valkányra 16 45 Belváros, Jenöherceg-u. 14. Buziá 

4.15 

billiárd, szobás modern szobás Bővebbet: A Braun Bela 16.00 

dákók, golyók, teljes kávéházi, füszer augusatus 1-re modern hangszerüzletben. ; ; 
és rövidáru berendezés, pultok, iró- 

Buzlásra vasárnap és ünnepel 
asztalok, Thonet és kerti székek 
olcsón kaphatók. (1245) 
Modern porcellánvilágitók, 
ampolnák, csillárok, valamint szere- 
lési anyagok gyári áron. Hirschl é Comp. Erzsébetváros, Bosta-utca 6. 
Telefon 16-76. (1244) 

Erzsébetváros, Köszeghy- 
utca 9. Érdeklődni: Te- 
lefon: 15.30. 

Erzsébetvaros, Schmidt 
Mühle Vilmos-utca 31. 

Józsefváros, Skudier-tér 9. 
Brück-ház (udvari). 

(48.000 

Közelebbit: Dr 

összes mellékhelyiségek- 
kel) 

augusztus I-re 

Erzsébetváros elején 

ügyvédnél, Dózsa-tér 6. 

Hirdesse kiadó 

lakását e rovat- 

ban 

lei) 

Junker 

ri 

HIRDESSEN A 
DÉLI HIRLAPBAN 


